

# 被堵路气不过,连撞违停的捷豹车11下

## 冲动是魔鬼!女司机或面临刑责

见习记者 许金妮 通讯员 赵鑑杰

**本报讯** 驾车离开停车场,不想被乱停的车辆挡住了去路,桐庐的杨女士一气之下,选择撞车开路。近日,桐庐警方透露,杨女士将为自己的冲动行为付出代价。

桐庐城南街道利时百货是桐庐县人气最旺的综合性商场,一到节假日,车位就很紧张。

1月4日晚,正值周末,杨女士逛完商场后准备回家,可她的丰田车却在商场的停车场里,被一辆黑色捷豹越野车给堵住了。当时杨女士正急着回家,她打了114提醒对方来挪车,可等了十几分钟,车主也不来。一气之下,杨女士开车撞向了挡住自己的捷豹车。

晚上9点多,桐庐警方接到了捷豹车主的报警,对方称自己的车被人撞烂了,且肇事者已经逃逸。

警方提供的监控显示,当晚8点40左右,杨女士驾驶的白色丰田车在短短两分钟内,连续撞击停在前面的捷豹车11次,撞开后,径直驶离了现场。

交警到现场勘查发现,事发地是一

个封闭停车场,涉事的捷豹车没有按规定停车,停在了车位前的通道上。“停车场通道上停着一排车,可能是因为车位拥挤,加上保安没有及时疏导。”交警说,由于涉事捷豹车体型比较大,被挡住的车很难开出来。被撞后,捷豹车的一侧两扇车门严重变形。

交警随后联系上了杨女士。次日一早,杨女士来到交警队接受调查。由于封闭停车场不属于交警管辖,目前案件已经移交给城南派出所处理。

民警告诉记者,虽然捷豹车存在不规范停车的情况,但杨女士的行为仍然是不可取的,因为这属于故意损毁他人财物。目前,警方正委托第三方鉴定机构,对捷豹车进行车损鉴定,如果车损达到5000元以上,杨女士或将因涉嫌故意毁坏财物罪被刑事立案;如果低于5000元,也将面临行政处罚。

昨天,这案子一经发布,很快上了微博热搜。不少网友都表示,自己也遇到过被乱停的车堵住,而车主又死活联系不上的情况,自己当时也是气得不行。那么,遇到这种情况,该怎么办呢?有网友支招说,可以联系交警部门

帮忙拖车,或者以出了交通事故为由,让对方保险公司联系车主。这些方法,靠谱吗?

记者联系了某保险公司,工作人员表示,保险公司没有通知车主挪车的服务,而且保险公司只接受车主报案,在接到报案电话后,工作人员就会核对报案人的身份信息,所以找保险公司这个方法并不可行。

交警部门则表示,像商场、小区停车场这类场地,不属于城市公共交通管理范畴,即不在交警的管辖范围内,因此交警无权对乱停放的车辆进行执法。拖车对交警部门来说,本身就是一种执法行为,交警不能对非权限范围内的场地采取这种行为,也就是说,通过交警去拖车,也是不可行的。遇到这种事,通常还是应该先找停车场的保安或业主单位来帮忙解决,或者拨打114通知对方挪车,在这些方法都没用的情况下,大家还可以报警,民警会帮你联系对方车主,如果一时联系不到本人,会联系对方家人,总之是会尽力帮你解决这一难题。无论如何,都不要冲动,采取极端的方法,给自己留下终身的遗憾。

## 男子失恋欲跳河 警民合力齐救援

见习记者 许金妮 通讯员 刘文逸 储萍

**本报讯** 近日,杭州下城区东新派出所接到一个来自广东的急救电话,求助人是吴先生,称:“我的儿子感情受挫,发短信说自己吃了头孢和酒,现在不想活了。”

电话那头,吴先生的声音非常焦虑,他告诉民警,自己在广州工作,儿子小吴在杭州读大学,最近儿子突然说退学了,看到短信后才知道是受了情伤。“我一下子赶不过来,你们能不能帮帮我。”

了解情况后,东新派出所民警立即展开调查,发现小吴最后出现在沈家村附近。民警立马赶到沈家村,可救援情况却没有想象中顺利,沈家村原先是一片城中村,小路特别多,民警没有见到小吴,只好一路寻找一路询问。

期间,东新派出所接到群众报警,称在费家塘公交车站附近的河边,有一年轻男子双腿泡在水里,疑似轻生。到达现场后,民警发现该年轻男子已被路过的环卫工人和两名热心市民拉上了岸。

经了解,该男子就是小吴,当天早上5点多,他就出现在了事发地。见到民警来,已经冻得发抖的小吴颤抖着声音说了一句感谢。民警随后将他送往医院救治,并一路劝解、向吴先生报平安。目前,小吴已无大碍,他的家人也已赶到杭州。

## 登记检查护平安

春节临近,为确保来访游客出入安全,临海市公安局古城派出所民警深入辖区旅馆业场所,对酒店实名登记工作进行检查。

通讯员 金江发



## 紧急处置

1月7日9点17分,湖州市南太湖新区三环西路发生一起车祸,一辆满装30吨甲甲酯的槽罐车与另一辆槽罐车相撞,导致易燃、有毒的甲甲酯发生泄漏。接警后,湖州消防救援支队立即调派8车54名消防员赶赴现场处置。

由于甲甲酯蒸气与空气可形成爆炸性混合物,遇明火、高热能会引起燃烧爆炸,指挥员立即安排消防员作紧急处理;同时进行现场警戒,等待倒罐车辆赶到现场进行倒罐处理。

目前,事故未造成人员伤亡,原因交警部门也在调查中。

本报记者 陈立波 通讯员 胡肖宣

# 男子为查老婆出轨,上网找来“私家侦探” 骗子得逞后劝他:别信网上的东西了

本报记者 许梅  
通讯员 邓俊 厉剑婷

男子怀疑老婆出轨,却无真凭实据,想通过他人运用网络技术手段,查询老婆的微信聊天记录,便从网上找来所谓的“私家侦探”团队帮忙。不料,老婆的隐私信息没查到,却被该团队骗走2万多元。近日,该骗局的幕后操手之一薛某因涉嫌诈骗罪,被东阳市检察院提起公诉。

## 怀疑老婆出轨想到一个主意

东阳男子王杰(化名)一直怀疑老婆有外遇,但苦于找不到确凿的证据。为了证明自己的“预感”,他决定找网络高手帮忙,从老婆的微信记录和开房记录入手“侦查”。

2019年6月12日,王杰通过在网上搜寻关键词“微信聊天记录”,找到了一个可以监控他人信息的团队。此后,王杰进入一个叫“联盟神探团队”的QQ群。刚进群,一个代号为003的客服就主动联系他:“您好!联盟003号客服为你服务,请问你要查询什么业务呢?恢复被删除一年内的聊天记录,费用680元……”

王杰感觉这个团队很专业,于是跟“客服003”聊了起来。当得知这些“网络高手”不仅可以对他人聊天进行监控,并透露给他;还能保证不被察觉,王杰心动了。

## 为解压缩包发数万元红包

和客服聊天期间,王杰还询问是否可以查询他老婆的开房记录,对方也立马回复:“技术不是问题,只是服务费要高。”

想到很快就能查清老婆的行踪,王杰当即加了客服提供的微信群,并以微信红包的形式,分7次给对方发了1300元。

几分钟后,客服联系王杰,并在网上向他发过去一个压缩包。王杰想打开压缩包,发现需要密码。对方解释,为了防止隐私信息在传输过程中泄露,新客户解压一个文件包需要交4000元的密码押金。不过,解压后5~10分钟内就会退回。

王杰觉得对方说得在理,于是又在“联盟神探团队”QQ群内连续发了20个200元的红包。但发完红包后,王杰还是没拿到解压密码。

客服说,压缩包内有多个文件夹,需要对每个文件夹交押金,因为文件夹里还包

含有开房记录等。

一听到开房记录,王杰更迫不及待地想要打开这个压缩包。想到反正打开后押金会退回来,他又在群里发了4个4000元的红包。至此,王杰已经在群内发了21300元的红包。

哪知,王杰刚发完这波红包,群里负责收钱的“财务1”“财务2”就立刻退了群。

王杰懵了,立刻在群里询问。结果群里有“好心人”说:“你被骗了,以后不要轻易相信网上的东西了。我们做这一行都是为了贫困山区的小孩子有衣穿、有饭吃。”无奈之下,王杰报警求助。

## 高科技查询信息是幌子

2019年6月25日,犯罪嫌疑人薛某在海南省儋州市被抓获归案。据悉,薛某,1991年出生,儋州人,曾因犯贩卖毒品罪被判刑,2017年7月9日刑满释放。

薛某交代,2019年6月,他在玩游戏时认识了一个叫阿龙(另案处理)的人,后来在阿龙的介绍下加入到“联盟神探团队”网络诈骗群。经简单培训,薛某很快扮演起了“客服003”“财务1”“财务2”等多个

角色骗钱。群里骗得的钱,三成归薛某,七成归阿龙等人所有。

经查,该团伙根本没有什么高科技手段,也获取不了他人的隐私信息。团伙成员只是看准社会上有这种需求,便故意发布虚假宣传,引诱被害人上钩,后又以解压文件包需要密码押金和服务费等理由,骗取被害人往群里发红包,从中非法获利。



寿仙谷药业 国家非物质文化遗产保护单位

灵芝国际标准制定承担单位

灵芝广告文审字第201900074号 本产品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母、